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Роль людського капіталу та фінансового розвитку в стимулюванні прямих іноземних 

інвестицій у країни з економікою, що розвивається 

У статті аналізується прямий і сповільнювальний вплив фінансового розвитку та розвитку людського капіталу 

на прямі іноземні інвестиції (ПІІ), а також визначається поріг розвитку людського капіталу, який викликає 

значний вплив на ПІІ в шістнадцяти країнах з економікою, що розвивається, з 2010 по 2023 рік. Для вивчення 

прямого та умовного впливу цих факторів на прямі іноземні інвестиції використовуються методи регресії 

панельного порогу та стандартної помилки з поправкою на панель. Висновки показують, що спочатку 

фінансовий розвиток і розвиток людського капіталу негативно впливають на прямі іноземні інвестиції, що 

можна пояснити короткостроковими витратами, пов’язаними зі структурними перебудовами та періодами 

економічної нестабільності для вибраних економік, що розвиваються. Однак, коли ці змінні взаємодіяли, їхній 

вплив на ПІІ ставав позитивним із загальним ефектом 1,404. Це вказує на взаємодоповнювальний вплив 

фінансового розвитку та розвитку людського капіталу на прямі іноземні інвестиції. Було також визначено 

критичний поріг для розвитку людського капіталу (0,7919), за межами якого його вплив на ПІІ стає позитивним, 

що сприяє довгостроковим економічним вигодам. Подібним чином фінансовий розвиток змінює негативний 

ефект на позитивний, оскільки фінансові системи досягають більшої стабільності й ефективності. У дослідженні 

підкреслюється важливість стратегічних інвестицій у людський капітал і зусиль, спрямованих на підвищення 

стабільності фінансового сектору для залучення й підтримки ПІІ на ринках, що розвиваються. Виявлено, що 

такий підхід збільшує притік прямих іноземних інвестицій і забезпечує сталий економічний розвиток. Для 

політиків у дослідженні запропоновано важливі ідеї, скориставшись якими, вони могли б надати пріоритет 

структурним реформам в галузі освіти, навичок робочої сили та фінансового управління, щоб створити 

сприятливе середовище для прямих іноземних інвестицій. Підкреслюється також актуальність розуміння 

порогової динаміки для розробки цільової політики, яка максимізує економічну віддачу від іноземних 

інвестицій у країни з економікою, що розвивається. 
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